

Erratum.

Page 218, ligne 22, lisez *les livres I^{er}, II et III*, au lieu de:
les livres I^{er} et II.

Druckfehler.

S. 216, Z. 23, lies: das 1ste, 2te und 3te
Buch, st. das 1ste und 2te Buch.
S. 403, Z. 20, streiche aus das Wort: acht.
